
 موضوع 01

   : الاولالتمرين 

𝟏𝟎𝒙  : إختبر صحة المساواة التالية           − 𝟒 = 𝟔𝒙 

𝒙 من أجل         = 𝒙   ثم   𝟏 = 𝟑 

       

 التمرين الثاني :

𝟑𝐱  : إختبر صحة المتباينة التالية + 𝟓 > 𝟐(𝟒𝒙 − 𝟔) 

𝒙 من أجل         = 𝒙   ثم   𝟐 = 𝟒 

 

    :لثالتمرين الثا

𝟓 ( 𝒙حل المعادلات التالية ) جد قيمة المجهول  + 𝒚 = 𝟏𝟏           ;          𝟑𝒚 = 𝟏𝟖          ;           𝒚 − 𝟗 = 𝟎  𝟏𝟖𝒚 = 𝟗                      ;          𝟏𝟔 − 𝒚 = 𝟒𝟖           ;              𝒚𝟔 = 𝟐 

    :رابعالتمرين ال

 (cm)وحدة الطول  : إليك الشكل المقابل
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/h  , 3.5h=  

 مع التعليل   ؟ABCDما نوع الرباعي  -

 متوازي أضلاع  EFGHليكن الرباعي 
 EFGHأحسب مساحة الرباعي  -

 FGالطول أحسب  -

 2022 أفريل                                                             المستوى: الثانية متوسط

                         في مادة الرياضيات        فرض الثلاثي الأخير
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 ثانية متوسط للسنة  لفرض الثلاثي الأخيرالتصحيح النموذجي 

   : الاولالتمرين 

𝒙 من أجل  = 𝟏𝟎𝒙  : لدينا𝟏 − 𝟒 = 𝟏𝟎 × 𝟏 − 𝟒 = 𝟔 𝟔𝒙 = 𝟔 × 𝟏 = 𝟔 

𝟔و منه نستنتج أن    = 𝒙 المساواة صحيحة  من أجل و بالتالي    𝟔 = 𝟏 

𝒙 من أجل  = 𝟏𝟎𝒙  : لدينا𝟑 − 𝟒 = 𝟏𝟎 × 𝟑 − 𝟒 = 𝟐𝟔 𝟔𝒙 = 𝟔 × 𝟑 = 𝟏𝟖 

𝟐𝟔و منه نستنتج أن    ≠ 𝒙 المساواة خاطئة  من أجل و بالتالي    𝟏𝟖 = 𝟑 

 التمرين الثاني :

𝒙من أجل  = 𝟑𝒙 : لدينا 𝟐 + 𝟓 = 𝟑 × 𝟐 + 𝟓 = 𝟏𝟏 𝟐(𝟒𝒙 − 𝟔) = 𝟐(𝟒 × 𝟐 − 𝟔) = 𝟐 × 𝟐 = 𝟒 

𝟏𝟏و منه نستنتج أن    > 𝒙 المتباينة صحيحة  من أجل و بالتالي    𝟒 = 𝟐 

𝒙من أجل  = 𝟑𝒙 : لدينا 𝟒 + 𝟓 = 𝟑 × 𝟒 + 𝟓 = 𝟏𝟕 𝟐(𝟒𝒙 − 𝟔) = 𝟐(𝟒 × 𝟒 − 𝟔) = 𝟐 × 𝟏𝟎 = 𝟐𝟎 

𝟐𝟎و منه نستنتج أن    > 𝒙 المتباينة خاطئة  من أجل و بالتالي    𝟏𝟕 = 𝟒 

 

 

 

 



 

𝟓 :لثالتمرين الثا + 𝒚 = 𝟏𝟏           ;          𝟑𝒚 = 𝟏𝟖          ;           𝒚 − 𝟗 = 𝟎  𝒚 = 𝟏𝟏 − 𝟓           ;          𝒚 = 𝟏𝟖𝟑          ;              𝒚 = 𝟎 + 𝟗  

     𝒚 = 𝟔            ;               𝒚 = 𝟔            ;               𝒚 = 𝟗   

 𝟏𝟖𝒚 = 𝟗                      ;          𝟏𝟔 − 𝒚 = 𝟒𝟖           ;              𝒚𝟔 = 𝟐 

𝒚 = 𝟏𝟖𝟗                    ;          𝟏𝟔 − 𝟒𝟖 = 𝒚           ;              𝒚 = 𝟐 × 𝟔 𝒚 = 𝟐                    ;               𝒚 = −𝟑𝟐                ;              𝒚 = 𝟏𝟐 

 

 :رابعالتمرين ال

 أقطاره متناصفة  : هو متوازي أضلاع لأن ABCDالرباعي 

  : حساب المساحة

 𝐒 = 𝐀𝐁 × 𝐡    و منه : 𝐒 = 𝟓. 𝟒 × 𝟑. 𝑺 : إذن   𝟓 = 𝟏𝟖. 𝟗𝒄𝒎𝟐 

  : h/حساب 

  𝐒 = 𝐀𝐃 × 𝐡/   و منه : 𝐀𝐃 = 𝐀𝐃 : إذن   𝟏𝟖.𝟗𝟓.𝟖 = 𝟑. 𝟏𝟓𝒄𝒎 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


